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Students Feedback on Syllabus & Curriculum 2024-2025

Action Taken Report
Sr. . .
- Issue Resolution Action Taken
01 | Need more practical Increase OPD & practical hours | Departments instructed to
exposure enhance clinical postings
02 | Skill-based assessments Modify internal exam pattern Skill-based evaluations
required added
03 | Update in syllabus content | Forward to curriculum Suggestions submitted to
committee university
04 | More workshops required | Plan yearly schedule 02 Workshops conducted
> -;L.\;g'/;‘,x
(S O\
| o II' i =0 |
\;;__ | GRADE |Z)
= A */ IQAC Coordinator
7 \\ e t{\\"\’/
Copy to:

1. Principal, DVVPF’s COPT, for kind information
2. Office copy, for record purpose.
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Students Feedback on Syllabus & MUHS Curriculum 2024-2025

1. Year of Admission IO copy
120 responses

® 2021

® 2022
@ 2023
@ 2024
@ 2025

Name of Institute I_D Copy

120 responses

80
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76 (63.3%
60
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2. Gender IO copy

120 responses

® Male
@ Female
@ Prefer not to say

3. Does this BPT program help you in developing your PT skills I_D Copy

120 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. Does this course help you to develop your professional PT practice on I_D Copy
a global standard

120 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




5. Does this course help you to develop you professional education and ID Copy
research on a global standard

120 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Does tis course help you to develop you professional education and I_D Copy
research on a global standard?

120 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. Are you satisfied with the subjects included in each year? I_D Copy

120 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent




8. If no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

120 responses

satisfied

No
Yes
satisfied

Yes

some subjects needs reallocation

I'm satisfied

We need more practical based education

certain unnessesaary subject should be excluded

subjects not related to professional pratice should not be added for the syallabus and
university exams

subject should be revived and updated

Nothing

satsfied

In third year for out department ask questions related to physiotherapy not related to drugs

Improve the pattern of college exam terminal and premilary examination pattern is than 4
formatives

N.A
recollation of some subjects needed

All mention issues are perfect so no need to improve



No suggestions

Satisfied

NA

Some subject feels unnecessary ,while other that are more useful that should be added

All are great but some subject may have more importance like psychology, surgery to improve
assessment of pt students

It's a yes

Satisfied with subjects included in each year.

Give practical based knowledge more rather than focusing on theory
My answer is yes

9. Are you satisfied with the pattern of University system of examination I8 copy
?

120 responses

® Yes
® No
@ To a certain Extent




10. If no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

120 responses

satisfied
Yes

No

Nothing
I'm satisfied

instead of writing theory paper of long duration it should focus on skill development and
practices

make exams more skill based

satisfied

Take practical exam immediately after theory and ask questions from pyq
N.A

No need

the examination system needs to restructuring to include continuous and skill based
evaluations

Satisfied

NA

On global level we see more of MCQ based exams that should be included in curriculum



It's yes

Satisfied.

My answer is yes
sattisfied

11. Are you satisfied with the pattern of Internal Assessment System of I8 Copy
Examination ?

120 responses

@® VYes
® No
@ To a certain Extent




12. If no, Please provide Suggestions as to how we can improve it:

120 responses

satisfied

No

Yes

NA

pratical and skill development should be more than theory examination
Nothing

Can be better

Ask university questions in internal exams

2023 batch pattern is better than giving 4 foramtives.

No need

should follow more consistent and competency based approach

The internal subjects which are not in the university exam should not only conduct theory
papers but practicals too.

Satisfied
This pattern get less internal marks that's why final university result will be less

I'm satisfied

It doesn't provide any virtue on improvement as after every exam we should get to know this is
where you need to improve but we are just left with marks



It's a yes
Satisfied with pattern.
My answer is yes

satisfied s

13. Do you think that the textbooks recommended by MUHS are helpful? I8 Copy

120 responses

@® VYes
® No
@ To a certain Extent

14. Are you satisfied with the 4.5 years course duration ? I8 Copy

120 responses

® yes
® No




15. If no, Please provide Suggestions as to how we can improve it:

120 responses

satisfied
Yes

No

Satisfied

I'm satisfied

sarirua

duration should be revieved and improve efficiency
Nothing

fully satisfied

duration is long but not optimally structured

Yes

Na

No need

its long duration with respective of other courses

NA

It's great



It's a yes

Satisfied.

My answer is yes

satisfied

course seems prolonged
4.5 year duration is enough

16. Are you satisfied with the eligibility criteria for admission ? I_D Copy

120 responses

@® VYes
® No




17. If no, Please provide Suggestions as to how we can improve it:

120 responses

satisfied

Yes

No
I'm satisfied

Scholarship should be given to only those who really need it, rather than just to the people who
come under a specific category

satisfid
Nothing
Satisfied
Yes

Na

No need
Satisfied

NA

satisfied
It's a yes
Satisfied.
Please give schoralship to open category students

No



My answer is yes

18. Are you satisfied with the theory and practical /clinical scheme
mentioned in the syllabus for each subject?

120 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

!

10 copy



19. If no, Please provide Suggestions as to how we can improve it:

120 responses

satisfied

Yes

No
I'm satisfied
Nothing

Ifin university exam practical is not there then dont take practical for those subjects in internal
exams also

Not at all

practical session should be incresed and better alinged with theory tought .

Satisfied
need more practical session

Na

should include more prctical session
Some subject need more practical guidence
It's a yes

Satisfied.



Focus more on practical based exposure
My answer is yes
sartisfied

20. Do you think that this curriculum addresses the Professional and
ethical Practice?

120 responses

® Yes
® No
@ To a certain Extent

|

10 copy



21. Additional Comments

120 responses

overall its good

No

NA

overall satisfied

need more practical session

I'm satisfied

satisfied

no additional comments

subjects should be reviwed and updated

Need for more extra curricular activities in the college. Like sports competition, talent hunt
etc...

need more time in opd session

No comments

more praticals needed

4.5 years duration is long but not optimally strutcured

Yes

Complete syllabus in the given period, instead of arranging tests and seminars, give extra time
for practical skills and avoid PG students from teaching practical. It makes us confused
because everyone teaches different techniques and don't waste students' time in paperwork
during preparatory leaves of exams.

Satisfied with all things



need recollation of somr subjects

Thanks

as first and second year student we should also have some basic idea about research and
methedology

internal assesment should follow more consistent and competency based approach

need for updated syllabus content

focus on hands'on technique is needed

Overall it's excellent

improve clinical posing

ovrall its good

more practical session needed

No comments

need more practical session

make exams more skill based

curriculum should include more practical session

Theres lot space to improve like pt should be self sufficient to diagnose the condition under
umbrella of pt, serious look after clinical session,more exposure to latest global advanced in
pt much more

Good institute

This program is helpful for gaining knowledge.

more emphasis should be placed on practical skills

im satisfied

Please focus on practical based exposure rather than theory knowledege



) | At the time of paper distribution teacher should tell student one by one where it is a wrong in
§ theory paper and what is wrong in the practical the lagging in actually therlnology orina
’thSIcally practice or lack of practice for various practicals

: It’s;f\good i

;cirriculum needs more updated teaching meathods includind simulation tranining ,case based

‘learning and interactive session

-satisfied with overall muhs cirriculum

i

Perfect...nothing additional needed

need more hands on practice
re T

curticulum should include more practical session .
VT
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Alumni Feedback on Syllabus & Curriculum

Action Taken Report
Sr. ; g
- Issue Resolution Action Taken
01 | Need increased clinical Posting at NGOs Collaboration with 2 NGOs
exposure Done
02 | More practical-based Enhance modules Hands-on sessions added in
learning the Internship period
03 | Improved teaching methods | Introduce case-based learning Implemented department-
wise Presentation
04 | More workshops on soft workshop on How to face Conducted in June 2025
skills Interview
./'1: 3 W/
IQAC Coordinator
Copy to:

1. Principal, DVVPF’s COPT, for kind information
2. Office copy, for record purpose.
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Alumni Feedback on Syllabus & MUHS Curriculum- 2024-25

1) Year of Admission: (YYYY) format 10 Copy

75 responses

10.0
10 ( 13%)
7 (9.3%) 9 (1%4,
6 (8%) 6 (8%) 6 (8%) 6 (8%)
7% 5 (6 7%) 5 (6 7%)
3 (4%) 3 (4%)
' (1. 3% 1.(1.39)(1.3%(1. 3% '
2011 2013 2015 2017 2018 2019 2021 2023
2) Gender* I8 Copy

75 responses

® Male
@® Female



https://docs.google.com/forms/d/1A8pmeaqf2iwEKGFzz43OjHHITtkrBe_QSZrEdz6iMYo/edit#start=publishanalytics

3) Does this BPT programme help you in developing your PT skills ?* IO copy

75 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4) Does this course help you to develop your professional PT practice on |_D Copy
a global standard?*

75 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neautral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5) Does this course help you to develop you professional education and I_D Copy
research on a global standard?*

75 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

A @ Strongly Disagree
4




6) Are you satisfied with the subjects included in each year ?* I8 copy

75 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

7) If no, please provide suggestion as how we can improve it :

2 responses

Inclusion of subjects like biochemistry is sometimes feels irrelevant. It's portion can be
reduced.

some subjects need to be recollation

8) Are you satisfied with the pattern of University system of examination I8 copy
?*

75 responses
® Yes
® No

@ To a certain extent

9)If no, please provide suggestions as to how we can improve it :

0 responses

No responses yet for this question.



10) Are you satisfied with the pattern of internal Assessment system of ID Copy
examination ?*

75 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

11) if no, please provide suggestions as to how can we improve it :

0 responses
No responses yet for this question.

12) Do you think that the textbooks recommended by MUHS are helpful? I8 copy

75 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

13) Are you satisfied with the 4.5 years course duration ?* |_D Copy

75 responses

® Yes
® No




14) If no, please provide suggestions as to how we can improve it :

1 response

Internships should be for a year

15) Are you satisfied with the eligibility criteria for admission ?* I8 Copy

75 responses

® Yes
® No

16) If no, please provide suggestions as to how we can improve it :

0 responses

No responses yet for this question.
17) are you satisfied with theory and practical/clinical scheme mentioned I_D Copy
in the syllabus for each subject ?

75 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

18) If no, please provide suggestions as to how we can improve it :

0 responses

No responses yet for this question.



19) Do you think that this curriculum addressed a professional and
Ethical practice ?*

75 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

20) Additional Comments :

0 responses

No responses yet for this question.

21) Quality of seminars *

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

22) Case presentation and discussion *

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

IO copy

IO copy

IO copy



23) In department classroom teaching (theory and Practical )* IO copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

24) Out department classroom teaching (Theory and Practical )* |_D Copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

25) Hours allotted for Theory teaching* I_D Copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent




26) Timely syllabus completion * |0 copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

Y

27) Hours alloted for Practical / Clicical teaching * I8 Copy

75 responses

® Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

28) Clinical Posting * |0 copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent




29) Clinical rotations (in all areas of specialty ) IO copy

75 responses

Good 51 (68%)

Excellent —23 (30.7%)

o
N
o

40 60

30) encouragement to attend workshop and conference ? |_D Copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

31) Workshops and conferences conducted in our institute * I_D Copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent




32) methods of training and usage of tools by teachers (eg. blackboard,
PPT's etc. )

75 responses

33) Assessment of theory examination *

75 responses

34) Assessment of Practice Examination *

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

IO copy

IO copy

IO copy



35) Staff support (Academic)* |0 copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

36) Staff support (Non- academic)* I8 copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

37) Demonstration of practical skills by staff* ID Copy

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

Untitled section



38) Exposure in acute care unit *

75 responses

39) Exposure in clinical set-up

75 responses

40) Exposure in community*

75 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

@ Poor

® Fair

© Good

@ Excellent

IO copy

IO copy

|0 copy



41) Field work *

75 responses

{8 copy

B @ Poor

Y @ Fair

¢ Good

@ Excellent

42) research practice * IO copy

75 responses

@ Poor

© Fair

) Good

@ Excellent

Any other specific remark or suggestion for improving curriculum delivery in the
institute

6 responses

5 practical sessions should be increased better alingeg with theory tought

. Need more clinical exposure

' No suggestion for improvement.
" As i have studied, passed out from one of the best physiotherapy institute and under the
guidance of highly qualified professionals.

~ assesment of patient should befocused

- need more clinical exposure time

NAAC
GRADE

o e e i R

;) - IQAC C’o‘-ordrinato"r :
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NAAC Accredited with Grade “A”

Ref. No: DVVPF’s/COPT/2025/ &3 % Date: 05/06/2025

Professional Feedback on MUHS Curriculum
Year: 2024-2025

Action Taken Report

Sr. : :

ns Issue Resolution Action Taken

01 | Improve practical exam Introduce OSCE/OSPE OSCE strengthened
pattern

02 | More objective Develop evaluation sheets Clinical sheets prepared 2
assessments for 2nd 3 & 4t year

03 | Faculty development on e- | Discussed in college council workshop on E- content
content meeting & Implemented schedule | conducted in March 2025

in July 2025
IQAC Coordinator
Copy to:

1. Principal, DVVPF’s COPT, for kind information
2. Office copy, for record purpose.
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Professional Feedback on MUHS Curriculum: 2024-2025

1.Gender I_D Copy

49 responses

® Female
® Male
@ Prefer not to say

2.Current position at work 10 copy

49 responses

@ Physiotherapist at Hospital
@ Teacher

@ Private Clinic

@ Administrator

@ any other



https://docs.google.com/forms/d/1n5atxDxp6OsdT0uvCOo5QipOae2BmQRRZPDjR10T5y0/edit#start=publishanalytics

3.If any other, specify 10 copy

9 responses

2
1(11.1%) 1(11.1%) 1(1M1%) 1 (11.1%) 1 (1.1%) 1 (11.1%) 1 (11.1%)
1
0
Doing Masters No Sports no
Hospital SPORTS Working with sports... sports
4.In which year did you join BPTh course 10 Copy

38 responses

8
@14
(2i) 6 (15.8%)
o 7[d8%%) 7[d8%%)
4 3 (7.9%)
2 (5.3%) 2 (5.3%) 2 (5.3%)
2 1(2.6%)
4 B B B B B B BRI
2012 2014 2015 2016 2017  2017-18 2018 2019 2021
5.Institute of BPTh study 10 copy

47 responses

8(%%)
6
4 (6|4%) (6|4%) 3(6|4%)
2 (4.|3%) l 2 (o2|:(4.,3%) 2 (4]3%)
|
2 AL AN A A2 N SN2 %) ANE12:1%0)(2.1%) Al (@172
0

COPT, Ahilyana... DVVPF's COPT... Dr Vithalrao vik... Lokmanya Colle... Rural Medical C...
DVVPF'S Colle... DVVPF,s Colleg... Dvvpfs college... MGM College o... Terna Physioth...



6.Does the BPTh programme help you in developing your PT skills? ID

48 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7.Does this course help you to develop your professional PT practice on I_D
global standard?

49 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8.Does this course help you to develop your professional education and |_|:|
research on a global standard?

49 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Copy

Copy

Copy

BN



9.Are you satisfied with the subjects included in each year? ID Copy

48 responses

® Yes
® No
@ Toa certain Extent

10.Are you satisfied with the pattern of University system of |0 copy
Examination?

47 responses

® Yes
® No
@ To a certain Extent

11.if no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

1 response

The evaluation process needs to be more transparent.

12.Are you satisfied with the pattern of Internal Assessment system of IO copy
examinations ?

49 responses

® Yes
® No
@ To a certain Extent




13.if no, Please provide suggestions as to how we can improve it :

1 response

Include more practical and skill-based assessments

14'Do you think that the textbooks recommended by MUHS are helpful? I_D Copy

49 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

15.Are you satisfied with the 4.5 years course duration? I8 Copy

48 responses

® Yes
® No

)

16.If No, Please provide suggestions as to how we can improve it:

3 responses

Internship should be for atleast a year
It should be of 5 years as internship should be of more duration

Course duration is appropriate but can include more focused clinical hours



17.Are you satisfied with the eligibility criteria for admission?

48 responses

® Yes
® No

18.if No, Please provide suggestions as to how we can Improve:

1 response

The seats for reservation are more than open category

19.Are you satisfied with the theory and practical clinical scheme
mentioned in the syllabus for each subject?

49 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

20.1f no, Please provide the suggestion as to how we can improve

1 response

Provide more opportunities for interdisciplinary learning

I8 copy

I8 copy



21.Do you think that this curriculum addresses a Professional and Ethical I8 copy
Practice?

49 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

22.Additional comments:

4 responses

The institute provides a professional and encouraging environment.

Prepares students to handle ethical dilemmas confidently

Good reference material for exam preparation

The BPTh programme provides a strong foundation for physiotherapy practice.
MPT Program

23.Year of admission to MPT study IO copy

33 responses

6 (18.2%)

3(9.1%) 3(9.1%)

N

2015 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2022-23 2023 2024



24.Institute of MPT study I8 copy

40 responses

8
6 (15%)
6
4 (10%)
4
2 (5%) 2 (5%) 2 (5%)
2

(2.0(2.4°2.092:1921(2.5%) (2.45(2.12:192.5%){l| (2.15(2:5%){1| (2.192.5%) (2.12.1(2:59

0
COPT, Ahilya... DVVPF's Coll... KLE Institute... Lokmanya M... Padmashree... Terna Physio...

DVVPF'S Col... DVVPFscoll... Krishna Instit... MAEER’s Ph... Sancheti o...

25.Does the MPT programme help you in advancing / enhancing your PT I_D Copy
skills?

46 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

26.Does this Course help you to develop your professional education and I_D Copy
research on a global Standard?

46 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




27.Are you satisfied with the pattern of University system of ID Copy

examination?

46 responses

® Yes
® No
@ To a certain Extent

28.if no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

1 response

There should be separate examination for 1st and 2nd year it would be easier to study.

29.Do you think that the textbooks recommended by MUHS are helpful ? IO copy

45 responses

® Yes
® No
@ To a certain Extent

30.Are you satisfied with the eligibility criteria for admission

46 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

IO copy



31.1f no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

0 responses

No responses yet for this question.
32.Are you satisfied with theory and practical / clinical scheme I_D Copy

mentioned in the syllabus for each subject?

45 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

33.1f no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

0 responses

No responses yet for this question.
34.Do you think that this curriculum addresses a professional and ethical |_|:| Copy
practice

46 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

35.Additional comments

1 response

The MPT curriculum is strong and provides good advanced knowledge, but more clinical
exposure, research training, and global-standard content would further enhance quality.



36.If no, Please provide suggestions as to how we can improve it:

0 responses

No responses yet for this question.

37.If no, please provide suggestions as to how we can improve it:

0 responses

No responses yet for this question. ,
38.Are you satisfied with the 2 years course duration of MPT? IO copy

46 responses

@ Yes
© No

% To a certain extent

‘39Ad‘diti<‘)hal éc;mmenté if any :

10 responses

. Assessment methods are fair and supportive of learning

- The curriculum is well-planned and supports overall student development
: Overall, the curriculum prepares students effectively for professional practice.”
j The institute provides a professional and encouraging environment.

- Resources and facilities are adequate for academic growth.

l: Faculty support and teaching quality are excellent

 The program provides a good balance of theory and practical learning.
“The syllabus is well-structured and comprehensive.”

| Clinical exposure provided is very helpful for skill development |

The course is well-structured.

s

3 o

" IQAC Co-ordinator

»

DRI

TSN A RN




Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foudation’s
College of Physiotherapy

o Opp. Govt. Milk Dairy, M.LD.C.. Ahilyanagar-414111
Dr. Vitp:‘]ll;?ga\gg:e Pati} Tel :«( 0241) 2778042, 2777059, Fax:- (0241) 2779757

Rl E-mail: principal_physiotherapy@vimscopt.edu.in Website: www.vimscopt.cdu.in

_ ARlyaRagar
NAAC Accredited with Grade “A”
Ref. No: DVVPF’s/COPT/2025/ (193 ~\ Date: 25/06/2025
Teachers Feedback on MUHS Curriculum
Year: 2024-2025
Action Taken Report
Sr. 3 .
= Issue Resolution Action Taken
Year coordinators instructed
01 Need updated book list to prepare UG & PG list of List sent to University
book
02 More hands-on skill sessions Revise practical timetable Added skill development slot
03 Reduce admin work load Employee a separate clerk for | Clerk appointed form February
teachers NAAC 2025
04 Need updated teaching Facility training modules E-content development workshop
methods introduced in CCM conducted
|=| GRADE |2
\D\ A’ / :"?-’
\Z\ N/ IQAC Coordinator
N\ oy ~~—— j: o 2
Copy to:

1. Principal, DVVPF’s COPT, for kind information
2. Office copy, for record purpose.



Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s

College of Physiotherapy

Opp. Govt. Milk Dairy, M.I1.D.C., Ahilyanagar-414111
Tel :-(0241) 2778042, 2777059, Fax:- (0241) 2779757

Dr. Vithalrao Vikhe Patil L . . . . : .
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Teachers Feedback on MUHS Curriculum : 2024-2025

1. Your Designation IO copy

25 responses

@ Asst.Professor

@ Associate Professor
@ Professor

@ Professor & HOD
@ Frincipal

10 copy

2.Teaching Experience in years*

24 responses

4
4 (16”.7%)

3 (12.5%)

2%) 1 (4.215(4.2%) B (4.215(4.2%) B (4.215(4.215(4.210(4.2%

2yr 3.5 5 8 10 12 yr 3yr Syr 8ye...


https://docs.google.com/forms/d/1sYs2_ZpQTBxHzNOoT5RPTIoXyTbue3Tk5Q5FpGz64YM/edit#start=publishanalytics

3.Are you satisfied with MUHS syllabus for UG & PG course* ID Copy

25 responses

@ yes
® no

@ To a certain extent

4 Are the subject included in each professional year appropriate?* I_D Copy

I YES [ NO [ TO Certain extent

20
10 I
. . l . — I

1st Year BPTh 2st Year BPTh 3rd Year BPTh 4th Year BPTh MPT

5.1f no, pls give your suggestion*

3 responses

No suggestions
Statistic and research should be added.

Nil



6.1s the internal assessment examination scheme of all years appropriate I_D Copy
?*

I Yes B No [ To Certain extent

1st Year BPTh 2st Year BPTh 3rd Year BPTh 4th Year BPTh

7.1f no, pls give your suggestion*

3 responses

No
With so many exams students won't get any time to focus on subject properly.
Nil

8.Are you satisfied with University examination pattern for each I_D Copy
professional year 7*
Il Yes [ No [ To Certain extent

20
10
0

1st Year BPTh 2st Year BPTh 3rd Year BPTh 4th Year BPTh




9.If no, pls give your suggestion*

3 responses

No
NA
Nil

10.Are you satisfied with PG activities prescribed by the university?* I8 Copy

24 responses

® Yes
® No

@ To a certain extent

11.1f no, pls give your suggestion *

3 responses

No
NA

Nil



12.Are the books recommended in syllabus for each subject appropriate ID Copy
?*

I Yes [ No [0 To a certain extent

0J_Il [ [ I

1st Year BPTh 2st Year BPTh 3rd Year BPTh 4th Year BPTh MPT

13.If no, pls give your suggestion*

3 responses

No
NA
Nil

14.Are you satisfied with college examination for some subject in 3rd I_D Copy
year and 4th year 7*

20

10

3rd year BPTh 4th year BPTh



’ 15.1f no, pls give your suggestion*

4 responses

No

Bioengineering topics to be added to Musculoskeletal and Community Physi i
i iother
" or to be added to university exam y Fhy apy subjects

Nil
16. Any other suggestion about the content and delivery of curriculum. (Please be
specific)

25 responses

" No
' practical exposure should be improved
‘: theory and practical sessions should be well balanced

" more case based learning

‘ regular feedback session between student and teacher can help modify teaching meathod

. No

~ should focus more on updated ,evidance based practice
cirriculum would be more effective if it includes updated ,interactive sessionsv
more community based physiotherapy exposure
Too many betterment exams can affect the quality of the students.

Cancel the same topics from 3 rd &4 thyr
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NAAC Accredited with Grade “A”

Ref. No: DVVPF’s/COPT/2025/ 998~ Date: 05/06/2025

Employers Feedback on MUHS Curriculum
Year: 2024-2025

Action Taken Report
Sr. A g
! Issue Resolution Action Taken
01 | Improve communication Modules developed the IQAC Training added in
skills internship
02 | Better HR management Conduct need analysis Introduced module in
training Internship program
03 | Improve treatment skills Strengthen practical teaching Objective measures a skill
assessment added
04 | Use of modalities needs More demonstrations skill development session
improvement scheduled from 1* to final
year
2\
\\'_‘ '\.
5 | "
):
IQAC Coordinator
Copy to:

1. Principal, DVVPF’s COPT, for kind information
2. Office copy, for record purpose.
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Employers Feedback on MUHS Curriculum: 2024-2025

1. Name of the Organization/ Hospital |_|:| Copy

2. No. of the employee in this year from MUHS |_|:| Copy

15

10
i 2 (7.7%) y 4
7% 19.2%
(19:2%) (15.4%) 1(3,8%)
0

70 80 100 200 300


https://docs.google.com/forms/d/1M0NLcXmGPNrDPvmyUQgPt7OqUHVIik3rwAgKP4EDEnM/edit#start=publishanalytics

3.Average no. of years of service by MUHS graduates in your Organization/Hospital

No responses yet for this question.

4.Do you feel your employee has sufficient knowledge for treating I_D Copy
patients based on the syllabus

® Yes
® No

@ To a certain extent

5.Do you feel your employee was taught sufficient skills for giving |_|:| Copy
effective treatment

@® VYes
® No
@ To a certain Extent

6.Do you feel the communication skills was given your employee during I_D Copy
their education

@® VYes
® No

@ To a certain extent




7.Do you feel your employee can manage their times in the busy hours of ID Copy
clinic for which they was trained during their education.

® Yes
® No
@ To certain Extent

8.Do you feel employee was taught how to empathize with Patient which |_D Copy
is essential for quicker recovery

® Yes
® No
@ To a certain Extent

9.Do you feel your employees was taught efficient use of modalities with I_D Copy
minimum damage

@® VYes
® No
@ To a certain Extent
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10.Do you feel your employee developed the skills of managing human
resources during her graduation

@ Yes
@ No
{3 To a certain Extent

1 1.Any other information you wish to share

No responses yet for this question.

” I_D Copy
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